
Sejem, diapozitivi, ples, kegljaško tekmovanje

Ovacije v domu Svobode
Da taborniki nlsmo od muh, se |e videlo v šentviškem domu Svobode v soboto, 10. decembra, ko

smo se zbrali Ijubljanskl tabornUd na sejmu taborniške, smučarske in pianinske opreme. Sejem so že
druglč organlzlrall taborniki odreda Bell bober. Povpraševanje in ponudba sicer nista bila taka, kot
na »ta pravem« smučarskem sejmu, pa vendarle.

Poznopopoldanski čas je prinesel prikaz dejavno-
sti odreda Beli bober v zadnjih letih. Prek tristo zani-
mivih diapozitivov je preselilo v dom Svobode neš-
tete taborniške dni in dejavnosti na taborih in zimo-
vanjih. Največ zanimanja so taborniki in starši poka-
zali za diapozitive o gradn/i taborniške brunarice, ki
smo jo zgradili letos poleti v tabornem centru v Rib-
nem Bobri sami s pomočjo mladinske delovne bri-
gade OK ZSMS Ljubljana-šiška. Vsi diapozitivi so
kazali pestrost taborniškega življenja in kakovost
izvajanega programa.

Vendar to še ni bil vrh in vrelišče tega dne. Sobota
je bila namreč tudi dan, ko so se Bobri odločili orga-
nizirati 1. veliki ples Ijubljanskih tabornikov. Prizoriš-
če: prav tako kot vse drugo tega dne — dom Svo-

' bode v Šentvidu od 20.00 do 23.00. V pravem tabor-
niškem vzdušju se je zabavalo ob plesu in zanimivih,
taborniško izvirnih igrah prek 180 Ijubljanskih tabor-
nikov (nekateri so prišli celo z Vrhnike, iz Kamnika).
Največje zadovoljstvo in celo prave ovaciie so ta-
borniki prikazali ob predvajanju prvega posnetka

prve kasete taborniških pesmi. Se posebej, ker je
bila to prav pesem Tam ob ognju našem, ki je med
taborniki zelo priljubljena. Vsi v en glas so zatrdiit. da
bodo ob izidu kasete konec leta le-to takoj razgrabili.
Da je bilo na plesu »luštno«, potrjuje tudi dogovor, da
se še srečamo v Šentvidu, če ne pre/ pa za pusta.

Taborniki, ki se ukvarjamo pravzaprav z vsem,
smo tako tekmovali, letos že šestič, v kegljanju. V
nedeljo, 11. decembra se je na kegljišču Jakiič v Ko-
sezah zbralo 30 klubovcev in klubovk šišenskih
odredov. Najbolje so se odrezali,kot že na prejšnjih
tekmovanjih, klubovci odreda Dobre volje in »doma-
čini«, kljubovci odreda Beli bober, ki so v ekipni kon-
kurenci osvojili prvo in tretje mesto, »dobrovoljci« pa
so bili drugi. Med posamezniki so bili najboljši: Bogo
Seme z 215 podrtimi keglji ter Marko Kapus in An-
drej Pečnik z 202 podrtima kegljema v 50 lučajih. Vsi
trije so člani odreda Beli bober. V netekmovalnem
delu kegijaškega srečanja so se kot natančnejši po-
diralci kegliev izkazali bolj izkušeni »dobrovoljci«.
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